



УКРАЇНА  
КОДИМСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14.09.2018

№ 454/A-2018

Про здійснення організаційних заходів щодо  
впровадження карантинного режиму по західному  
кукурудзяному жуку на території СФГ «Трію»  
с. Сергіївка Грабівської сільської ради  
Кодимського району Одеської області

Відповідно до статей 21 та 24 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», враховуючи подання державного фітосанітарного інспектора відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпеки Головного управління Держпродспоживслужби Одеської області від 14.09.2018 року № 64 про виявлення вогнища регульованого шкідливого організму – західного кукурудзяного жука на території СФГ «Трію» (масив №30) с. Сергіївка Грабівської сільської ради Кодимського району Одеської області у зв'язку з його шкодочинністю, здатністю до розповсюдження та з метою проведення винищувальних заходів механічним, агро-технічним та хімічним шляхом:

1. Запровадити з 14.09.2018 року карантинний режим на території СФГ «Трію» (масив №30) с. Сергіївка Грабівської сільської ради з регульованим шкідливим організмом – західним кукурудзяним жуком у Кодимському районі на загальній площі – 20,0 га.
2. Затвердити план фітосанітарних заходів щодо запровадження карантинного режиму по західному кукурудзяному жуку на території СФГ «Трію» (масив №30) с. Сергіївка Грабівської сільської ради Кодимського району Одеської області, що додається та межі карантинних зон.
3. Строк дії карантинного режиму запровадити з дня його офіційного опублікування до остаточного знищення вогнищ західного кукурудзяного жука на території Кодимського району.

Рекомендувати землекористувачам та суб'єктам господарювання всіх форм власності (за згодою), що займаються заготівлею, зберіганням, вирощуванням, реалізацією та переробкою рослинних матеріалів на території Кодимського району відповідним структурним підрозділам Кодимської райдержадміністрації:

- суворо дотримуватися карантинних вимог на територіях, де запроваджено карантинний режим;
- надавати послуги з вантажоперевезення лише за наявності карантинного та фітосанітарного сертифікатів;
- здійснювати систематичні обстеження земельних угідь, ділянок у період розвитку західного кукурудзяного жука на предмет виявлення шкідника.

Відділу комунікацій зв'язків з громадськістю апарату райдержадміністрації забезпечити оприлюднення даного розпорядження на офіційному веб-сайті райдержадміністрації.

Розпорядження набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Виконуючий обов'язки голови районної державної адміністрації



*[Handwritten signature]*

О.А.Косаренко



ЗАТВЕРДЖЕНО  
розпорядження голови  
райдержадміністрації  
від 14.09.18 № 454/A-2018

ПЛАН  
фітосанітарних заходів щодо запровадження карантинного режиму по західному кукурудзяному жуку на території СФГ «Тріо» (масив №30) с. Сергіївка Грабівської сільської ради Кодимського району Одеської області на 2018-2023 р.р.

№ з/п	Назва заходу	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1.	Організаційний	Створення технологічних карт вирощування кукурудзи з урахуванням зараження площ західним кукурудзяним жуком	3 дня набрання чинності розпорядження до кінця вегетації (протягом 2018-2023 років)	Відділ агропромислового розвитку, екології та контролю за земельними ресурсами райдержадміністрації, землекористувачі та землевласники господарств всіх форм власності (за згодою)
2.	Моніторинг вогнищ західного кукурудзяного жука	Обстеження 100 % земельних угідь, ділянок у період розвитку західного кукурудзяного жука	Червень - жовтень щороку	Землекористувачі та землевласники на закріплених територіях (за згодою), ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області
3.	Локалізаційно - ліквідаційні заходи	Дотримання у виявлених вогнищах на загальній площі 10,0 га. агротехніки вирощування сівозмін, висівання сортів стійких до пошкодження західним кукурудзяним жуком, обробка	2018-2023 роки	СФГ «Тріо» с. Сергіївка Грабівської сільської ради (за згодою)

	інсектицидами згідно з Переліком пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання в Україні		
Профілактичні заходи, спрямовані на недопущення розповсюдження західного кукурудзяного жука за межі карантинної зони	Фітосанітарний контроль за вивезенням зерна, зернопродуктів, зерновідходів, фуражу за межі карантинної зони; огляди та контрольні обстеження посівів кукурудзи в господарствах та на присадибних ділянках	2018-2023 роки Щорічно в період вегетації.	ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області, землевласники та землекористувачі, СФГ «Тріо» (за згодою)
Висвітлення в засобах масової інформації, пропаганда знань про західного кукурудзяного жука та методи боротьби з ним	Розповсюдження листівок та плакатів про регульовані шкідливі організми	Постійно протягом 2018-2023 років	ГУ Держпродспоживслужби в Одеській області

68.

ЗАТВЕРДЖЕНО  
розпорядження голови  
райдержадміністрації  
від 14.09.18 № 454А-2018

Межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим у  
Кодимському районі в зв'язку з виявленням західного кукурудзяного жука.

Назва господарства	Площа вогнища, га
СФГ «Тріо»	20,0 (масив №30)